4 KJacc.

Ilpe3eHTAaMIO COCTABHJIA

yuuteab MbOY
Cysrapsesckas COIII
MHpeeBa Pauca BacuibneBHa

&, > -\"k‘_-_\ A

Mamemamura
|- Uapuua Hayk;
.:.‘.‘*f‘i‘; — S S




b (

Tema: Eaununel mmmasl. Kuitomerp.
YMK «llkona Poccum». Mopo M. .
Hean:

*(hopMUPOBAHNE YMEHUI BhIpaXKaTh JUIMHY B 3aJJaHHBIX €IUHUIIAX (M—KM,
KM —M); CPaBHUBATh IPEAMETHI 110 JIJIMHE; pEIlaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4H,
coJiepKalllfe eAUMHUIIBI JTUHBI, OTPAa00TKa BIYMCIUTEILHBIX HABBIKOB;

* pa3BUTHE O0OPA3HOr0 U JIOTUYECKOTO MBIIICHUS U BOOOPAKEHUS;

* BOCIIMTAaHHE HHTEpECa K MaTEMATHKE, CTPEMJICHHUS UCIIOJIb30BaTh
MaTeMaTU4YECKUE 3HAHUS B IIOBCEIHEBHOM JKU3HMU;

* (hOpMUPOBAHKE HABBIKOB CAMOCTOATEIbHON HHANBUIYAIbHOU U
KOJUIEKTUBHOM paOOThI: B3AMMOKOHTPOJISI U CAMOIIPOBEPKH, OOCYKICHUS
HH(bOpMAIH, TIJTAHUPOBAHUS ITI03HABATEIHLHON ICATEIbHOCTU U
CaMOOIICHKH.
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c. 39

No 25

184 9385bl 1085 P 17 K
520U 76 B 364 U  921H

38 E 706 M 107 J1 844 O
Pacnoo:xure Yucjia B mopsijaKe

BO3pacTaHusl U HA30BUTE TEMY
YPOKa.
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Kakne exuHMIbI JJIUHBI BbI
yake 3Haere? HazoBure ux B
[HOps/IKe YBEJIUYEHHUs.

MM CM JIM M




100
10 Im= ?am
1000



100
10 Im= ?cm
1000 |



100
10 Im=2?Mmm
1000 |









AB < CD > MK

3cmMm<8cM >5c¢cm
30mM < 80MM > SOMl\/a/

y
A
/’/



620 = 62 pec.
620MM = 62 CcM™m
620om = 62 m



7156 =750ec.6 en.
756MM =75¢cm 6 VMM
75%6gm =75m 6amM

Mono aub I










1 km = 1000Mm

Ckoiibko MeTpoB B 3 kM? 3000 m
Ckonbko MeTpoB B S kM? 5000 m
CxoibKkO MeTPOB B 10 kM?

10 000 m




1 km = 1000Mm

J1o crannun «CMeKaJIKHHO»
npoexayu 20 000 meTpos.
CKOJBKO 3T0O KWJIOMETPOB?

20 000 M = 20 km




1 km = 1000Mm

J1o cTraHnun «3aJa4YKHHO»
npoexaju 60 000 merpos.
CKOJBKO 3T0O KWJIOMETPOB?

60 000 m = 60 k™M




3agaun.
c.41, Ne 203




Kak aBuikeTcss TpaHcnopr?

APYI 32 APYIOM

»—1—1€

HaBCTpeuy

< > /

B Pa3HbIe CTOPOHBI




160 m 140 m

————F

1 km =1000 m
160 m 140 m

1 xm




I1poBeps ceOst!

Pewienue:
1) 160 + 140 = 300 (m)
2) 1 km=1000 m
3) 1000 + 300 = 1300 (v)=1 v 300
Omeem: paccmoanue meiucoy
agmodycamu I km 300 m. 7
y

j

7 N

7




CamocrosiTesibHas1 padora.
c. 41 Ne 202 (o BBIOOpY)



W \
(830 + 170):10=100
PaccrosiHMe OT HOCA KOPOJIst
I'eapuxa 1 10 KoHIIA cpeaHETrO

[AJIbIA €r0 BHITAHYTOU PYKH.

Omeempi: 10 - apimuH
100 — s1p 7
1000 - caskenn



s )

. 2 \

(650 — 500) -100 =15000
PaccTrosiHHE OT KOHIIA MAJIb-
IIeB OAHOU PYKH 10 KOHIIA
NaJbIEeB APYIOM.

Omeemoui: 5000 - pyT
1500 — J1oKOTH

M/_/’ E




(350+250):(350—250) =6
CrapuHHas pycckasi Mepa JAJIHUHbI,
pPaBHas LIMPUHE ABYX NAJIbLEB

PYKH (YKa3aTEJbHOI0 U CPEAHErO).

Omeemol: 6 — BepUIOK
600 — BepcTa

1 - mroum




TS

e 1000Mm

OT1 «BBIYHCIASSUKHUHO» 10
Cysrapobs 100 000 m.
CKO0JIBKO 3TO KHJIOMETPOB?

100 000 m = 100 xm







e Cerognsa s1 y3HaJl...
* boL10 HHTepP(ﬁq)JleKCI/IH:
 bbLI10 TPYAHO...

* 1 BHIMOTHA 3aJaHHE. ..

e )1 nonsJ, uToO...

e MeHA yIUBHIIO...

* MHe 3aX0TeJ10Ch...

e I monpodyo...

* YPOK JaaJ1 MHE JJIsl JKM3HMU. ..

e ¥l cmor...



6 .
Ouenu ceds T

‘ 1 noBoJieH cBOe padoTo!

B pa0®ore 1onyckaa omimoOKHM,

HO f1 CIIpAaBUJICSI.
4
y

He noBoJjieH cBoeii padoTo.
MHe Hy:KHA oMoIb!

Lt
4
y
J




JlomaimHee 3a1aHue:

c. 41, Ne 200 (2),

Neo 204, *cocTaBUTH IMMOXO0KYIO
3a7a4y.
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